

点击各地

昆山  
最大绣花鞋  
上了吉尼斯



11月25日,在江苏昆山某商厦举办的鞋文化节上,一位小朋友站在超大绣花婚鞋内拍照留念。这双超大绣花婚鞋长2.8米,宽0.87米,高0.71米,重63公斤,新近成功申报了大世界基尼斯世界最大绣花婚鞋纪录。

朱子寒 摄

西安  
走路要执照  
全国第一家

本报讯 “我爸有驾照,我也有执照啦,我是走路执照!”11月25日,陕西省西安市西一路小学四年级学生刘宇新领到学校颁发的“走路执照”后欣喜不已。

据了解,西安西一路小学和西安市交警三大队共同开展交通安全教育课,为首批50名小学生颁发了“走路执照”。组织者希望通过颁发“走路执照”,提醒学生和家长们遵守交通法规,注意交通安全,做文明市民。(王晓亮)

长沙  
初冬好温暖  
万鸟空中翔



入冬后,湖南省长沙市上空持续出现万鸟齐飞的景象。数量如此庞大的鸟群飞到长沙过冬,一方面是因为长沙的生态环境不断改善,食物充足;另一方面的原因是最近几年长沙冬天较为暖和,适宜鸟儿越冬。

龙弘涛 摄

广州  
公交装视频  
监控更有力

本报讯 多年来,广东省广州公交系统不断注入新的形式和内容。从车厢设置小药箱、小扇子、保洁箱、导向图发展到全面推行驾驶员星级服务、车载屏幕、语音报站器等。从解决乘车难到优化营运线网,不断更新车辆,提升服务档次。1993年公共汽车无人售票改革;1997年又率先使用液化石油气当燃料,推广环保公交。今年年底前,一汽巴士将试点SOS治安报警车,并安装视频监控器,计划在二分公司10条线路共300多辆公交车上安装视频监控。

据悉,广州明年所有公交车将逐步推广视频监控,打击车厢盗窃犯罪活动。(耿旭静)

# 公安局长也被误抓?

6年两次被捕 共羁押923天被判无罪

本报讯 据《山西晚报》报道,山西河津市公安局副局长吴向明6年内两次被抓,在看守所被羁押923天。最近,运城市中级人民法院两次终审判其无罪。

吴向明是河津市公安局副局长,1999年6月15日,他第一次被捕。9个月后,河津市检察院以贪污罪对吴提起公诉。2000年6月,河津市人民法院认定,吴向明担任清涧派出所所长期间,侵占公款4万元,判处有期徒刑3年。

吴向明提起上诉。2000年12月,运城市中级人民法院审理认为证据不足,故判决吴无罪。其间,吴向明在河津被羁押373天。

被判无罪后,吴向明多次找有关部门请求平反、恢复工作和职务,数十次奔波均无功而返。

事件回放:山西省河津市公安局副局长吴向明1999年因贪污罪被捕,判处有期徒刑3年,吴向明上诉后被判无罪。2002年吴向明因涉嫌赌博和妨害作证罪再次被捕,最终还是认定其无罪。两次被捕,吴被羁押923天。

2002年6月,吴向明和河津某领导发生争吵,吴在领导面前拍了桌子。“拍桌子”事件不久,河津发生了一起爆炸未遂案。2002年7月19日,吴向明再次被抓。次日,吴因涉嫌赌博被刑拘。其间,办案人员就这起爆炸未遂案对吴进行了详细讯问。2002年8月,吴向明又以涉嫌妨害作证被逮捕。3个月后,河津市检察院以妨害作证罪、贪污罪对吴

提起公诉,2003年1月,河津市法院对吴向明公开宣判,以贪污罪判处有期徒刑12年。

2003年7月,运城中院裁定撤销河津市人民法院判决,理由是“严重违反诉讼程序”。2003年10月,河津市人民法院经过重审,又维持了原判。2004年4月19日,运城市中级人民法院再次作出终审判决,认为原判事实不清、证据不足,故判决吴向明无罪。其间,吴被辗转羁押550天。

2005年7月,河津市委组织部发文,恢复吴向明同志市公安局副局长职务。不久,河津市委政法委向运城市中级人民法院递交报告,希望对吴向明案再核查、再追究。对此,曾二度审理吴案的运城市中级人民法院刑二庭庭长王金梁称,两次判决是中院审委会集体研究决定的,经得起考验。(运城)

本报讯 穿着笨重的宇航服,戴着巨大的头盔,在上百公里的高空数星星,遥望蔚蓝色地球,这种遨游太空的感觉是许多人的梦想。本月初,英国维珍集团推出的“维珍银河”经济型太空游向中国地区的开放,让“飞天游”梦想不再遥远。经过近一个月的“海选”,一位浙江宁波籍商人将成为太空游中国第一人,花上20万美元,在太空遨游一回。

20万美元玩一把“失重”

## 浙商将游太空

据了解,“维珍银河”太空游第一批游客在全球限额100人,其中分配给中国大陆地区的只有2个名额,男女游客各1名。中选的宁波籍商人非常低调,再三要求不要透露姓名,他希望等到2008年年底一切都准备好了,成行后再公布名单。

与花2000万美元在俄罗斯国际空间站待一周左右时间并参与多项科学实验的豪华太空游不同,此次2名中国游客参加的太空之旅,整个航程长约3.5小时,其中有半个小时在太空。当载人飞船上升到离地面约120公里高处时,游客可感受5分钟的失重状态,并能看到地球表面,此后,飞船将滑翔回地面。据悉,为了让每一位乘客都感受到太空失重的乐趣,设计人员专门设计了间隔一小时的飞船座位,这样一来,当人因失重而飘起来时,就不会妨碍或者伤及他人。(浙晚)



核心提示

曾在6天内连杀12人的“屠夫”石悦军11月25日受审,他于9月29日在公安部发布A级通缉令,1万多人拉网式搜山后落网被抓。庭审时石悦军表示,他原打算再杀5人,然后就自杀。  
2006年9月24日至29日,柳河男子石悦军在近一周的时间内,连续作案6起,杀死12人,伤5人,这起特大“9.24”杀人案一时震惊全国,9月29日12时15分,犯罪嫌疑人石悦军落网。

县二密镇屠宰点负责人李振军及畜牧站检疫人员王玉良对其实行行业收费和管理而对二人不满,遂于2006年9月23日21时许携带4把尖刀驾驶自家农用货车前往二密镇,找到了李振军,次日零时许,将李振军杀死在大连川村二组通梅公路旁。

被告人石悦军杀死李振军后,驾车返回二密村,以缴纳检疫费为名,骗门进入王家,持刀将王玉良及王的妻子张莉莉,王的父母王贵禄、李秀梅等4人杀死。

9月24日2时许,石悦军以买东西为由骗门进入刘国华小卖店内,乘刘国华不备用尖刀猛刺刘的胸腹部数刀,将其杀死,尔后进入卧室猛刺刘妻曹德芹胸腹部数刀,致重伤。

石悦军驾车到柳河县三源浦镇朱大院村于洪勇家,谎称借钱骗门进入室内,乘于洪勇不备,持刀刺其腹部数刀,将于杀死。

石悦军逃离野外躲藏,9月27日6时许,他来到通

# “杀人恶魔”石悦军被判死刑

本报讯 11月25日,吉林省通化市中级人民法院对震惊全国的柳河县特大杀人案公开开庭审理。11时许,法官当庭宣判,以故意杀人罪、抢劫罪对被告人石悦军数罪并罚,一审判处被告人石悦军死刑,剥夺政治权利终身。法庭在判决石悦军死刑的同时,对受害者民事赔偿数额也作出了当庭判定,确定了6名受害者及其家属的民事赔偿数额,包括死亡赔偿、丧葬费、生活费、医疗费等费用共计83万多元。

当天的庭审在当地引起很大轰动,庭审前一个多小时,许多群众就聚集在法院门口,包括数位被石悦军杀害的死者家属。8时30分,庭审开始。

公诉人指控其所犯罪行时称:被告人石悦军因通化

沟村孙红莲、刘继芬夫妻居住孤房,向二人讨取食物后,担心二人报案产生杀人灭口之念,用斧子将二人砍死。

9月29日5时40分,石在柳南乡吕家堡子村村民赵玉福家老房子内躲藏时被赵玉福发现。石悦军持刀将赵和其妻子管秀梅刺死。石悦军返回赵家院内时正遇赵金凯,又用尖刀将赵金凯刺死。石悦军于当日中午被抓获归案。

当检察机关对其所犯下的累累罪行宣读指控时,石悦军的表情始终很平静,对所有指控都供认不讳。庭审即将结束时,审判员宣读被告人石悦军进行最后一次陈述时,石悦军沉默了一会说:“既然杀了人,我也没有什么可说的了,就是请求法院快速判决、处理,不要拖太长时间。”(城晚)

图为庭审现场。城晚 摄

## 阿嚏! 这个喷嚏太沉重

引发车祸,一人“上路”四人受伤

本报讯 11月24日14时许,四川成都至新津大件路双流界段发生惨烈车祸,一辆载有三人的富康车与一辆空载中巴车相撞,富康车司机当场身亡,另有两人轻伤,两人重伤。

事发时,富康车上有三人,中巴车上有司机和一名乘务员,车祸最终造成一死四伤的局面。除了富康司机死亡、车内一人重伤一人轻伤外,中巴司机也是重伤骨折。车祸发生半个小时后,重伤者被120送往医院,富康车乘客邓小姐留在警车中,谈及方才一

幕仍是惊魂未定。  
“他(司机)仅仅是打开车窗打了一个喷嚏……”满身血迹的邓小姐紧紧握住手中的电话,泪迹未干、目光呆滞地喃喃说道,“打喷嚏的时候就闪过了一辆车,再之后后面又是一辆,而且车速未减……之后我就再也不敢看了。”据了解,富康车的司机是成都某商务房产营销公司的老总,他们一行三人刚办完公务从新津开往成都。一个喷嚏的须臾之间,惨剧始料未及。(代琦)

## 哎呀! 这个老汉要跳楼

儿媳连生两女后结扎,公公伤心“绝后”不想活

本报讯 昨日上午,甘肃省兰州市皋兰县一老年男子在兰州市城关区一招待所内欲跳楼,原因是儿媳生女孩后做了绝育手术,“断了香火”。警方随后与其妻子取得联系,18时男子被家人带走。

据男子住宿的招待所工作人员介绍,早8时许,该男子将电视机声音开得很大,他们进去劝说后,该男子不但不听,反将声音开到了最大,吵醒了整层楼的客人。  
该男子将服务员赶出门后将房

门反锁,一个劲地念叨:“看这外面飘落的雪花,我也像雪花一样要从楼上飘落下去。”广武门外派出所民警火速赶到现场,看到这名男子站在带有铁护栏的四楼窗台上,不断地踹护栏。该男子被救后向民警要了一根烟,将身上的几十元钱撒到楼道里。

经询问,该男子系皋兰县人,儿媳生下两女后做了节育手术,没有给他家留“种”,为此他想死。(石全心)